

Einladung

| Gremium | Sitzung - Juhi/044(VI)/18 | | | |
|-----------------------------|----------------------------------|---------------------------------------------|----------|------|
| | Wochentag, Datum | Ort | Beginn | Ende |
| Jugendhilfeausschuss | Donnerstag, 25.10.2018 | Ratssaal "Otto von Guericke" Alter Markt | 16:00Uhr | |

Tagesordnung:

Öffentliche Sitzung

- 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 1.1 Bestätigung der Tagesordnung
- 1.2 Genehmigung der Niederschrift vom 27.09.2018
verantw.: Frau Wübbenhorst

- 2 Einwohnerfragestunde
verantw.: Frau Wübbenhorst

- 3 Bericht aus dem Stadtrat
- 3.1 Bericht aus den Ausschüssen, Gremien und der Verwaltung gemäß § 6 (6) und (7) der Satzung des Jugendamtes der Stadt MD
verantw.: Frau Wübbenhorst, Herr Schwenke +
- 3.2 Bericht aus dem StadtJugendRing MD e. V.
verantw.: StadtJugendRing MD e. V.

- 4 Beschlussvorlagen
- 4.1 Haushaltsplan 2019
verantw.: FB 02 DS0424/18
- 4.2 Optimierung von Schulbezirken für das Einschulungsjahr 2020/21
verantw.: FB 40 DS0467/18
- 4.3 Grundsatzbeschluss zur Errichtung einer Einrichtung zur Tagesbetreuung von Kindern (Hort)
verantw.: V/02 DS0382/18

- | | | |
|-------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------|
| 4.4 | Weiterentwicklung der Vollzeitpflege in der Landeshauptstadt Magdeburg - Anpassung der Rahmenkonzeption des Pflegekinderdienstes verantw.: Amt 51 | DS0412/18 |
| 4.5 | Überplanmäßige Aufwendungen im Deckungskreis (DK) Hilfe zur Erziehung (HzE), Plankostenstelle: 51510000 für das HH-Jahr 2018 verantw.: Amt 51 | DS0472/18 |
| 5 | Anträge | |
| 5.1 | Anträge aus dem Unterausschuss Jugendhilfeplanung verantw.: Herr Schwenke | |
| 5.2 | Gewalt an Schulen und Horten | A0071/18 |
| 5.2.1 | Gewalt an Schulen und Horten verantw.: FB 40 | |
| 6 | Informationen | S0198/18 |
| 6.1 | Jahresbericht der Integrationsbeauftragten für das Jahr 2017 verantw.: Integrationsbeauftragte | I0209/18 |
| 7 | Verschiedenes | |

Nichtöffentliche Sitzung

- | | |
|---|----------------------------------------------------------------------------|
| 8 | Genehmigung der Niederschrift vom 27.09.2018 verantw.: Frau Wübbenhorst |
| 9 | Verschiedenes |

Beate Wübbenhorst
Vorsitzender

Iris Kiuntke
Schriftführerin